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SLOVO O AUTORECH

Mgr. Pavel Chlíbek se narodil dne 4. března 1989 v Praze. Absolvoval Právnickou fa-
kultu Univerzity Karlovy v Praze, obor Právo, se zaměřením na vzdělávací modul Právo 
a ekologie. V letech 2014 až 2020 byl zaměstnán jako právník na právním oddělení odboru 
ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy, v letech 2020 až 2021 na témže odbo-
ru jako specialista ochrany ovzduší a klimatu na oddělení environmentálních projektů. Od 
roku 2021 působí na legislativním odboru Ministerstva životního prostředí jako specialista 
na oblast posuzování vlivů na životní prostředí, účast veřejnosti v povolovacích řízeních 
a legislativu v oblasti stavebního práva. Je rovněž lektorem a autorem odborných článků.
Patří k hlavním autorům zákona o jednotném environmentálním stanovisku.

Mgr. Ing. Vladimír Mana, LL.M., se narodil dne 3. října 1965 ve Slavičíně. Vystudoval 
lesní inženýrství na dnešní Mendelově univerzitě v Brně. Titul Mgr. získal na Právnické 
fakultě Masarykovy univerzity v Brně v oboru veřejná správa. Pracovní kariéru začínal 
jako projektant Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů. Od roku 1992 působil jako eko-
log státního podniku Povodí Moravy. Od roku 1999 působí ve veřejné správě, zejména 
v oblasti ochrany přírody a krajiny. Jako náměstek ředitele Agentury ochrany přírody 
a krajiny ČR se podílel na vzniku nových pracovišť agentury ve třech krajích. V rámci 
následné posudkové činnosti se jako autorizovaná osoba věnoval biologickým hodnoce-
ním a hodnocením vlivů záměrů na krajinný ráz a působil jako konzultant ve správních 
řízeních pro různé subjekty ve veřejné správě. V letech 2003 až 2012 externě přednášel 
na Přírodovědecké fakultě Ostravské univerzity. V letech 2007 až 2012 působil aktivně 
v několika mezinárodních projektech v oblasti životního prostředí. V roce 2014 se stal 
náměstkem ministra životního prostředí a ředitelem sekce státní správy. Na MŽP měl až do 
roku 2022 na starosti agendu správních řízení a tvorby právních předpisů. V letech 2017 až 
2022 se osobně věnoval problematice rekodifikace veřejného stavebního práva. Je autorem 
řady odborných i popularizačních článků v oblasti životního prostředí. Je ideovým otcem 
a spoluautorem zákona o jednotném environmentálním stanovisku. Aktuálně působí jako 
konzultant pro veřejnou správu a věnuje se publikační a osvětové činnosti se zaměřením 
na legislativu.

JUDr. Eva Mazancová, Ph.D., se narodila dne 9. listopadu 1972 v Praze. Je rovněž 
absolventkou Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, v r. 2017 na katedře práva 
životního prostředí této fakulty absolvovala i doktorské studium. Od počátku své praxe, tj. 
od roku 1998, působí v legislativním odboru Ministerstva životního prostředí, již řadu let 
v pozici zástupkyně ředitele a vedoucí oddělení horizontální a ekosystémové legislativy. 
Je autorkou řady odborných článků týkajících se právní úpravy ochrany přírody a krajiny 
a rovněž lektorkou Institutu pro veřejnou správu Praha. Je také členkou představenstva 
České společnosti pro právo životního prostředí.


